


1.7. Колегіальним органом управління фахового коледжу, який визначає, 

затверджує систему, стратегію та процедури внутрішнього забезпечення 

якості освіти є педагогічна рада. 

1.8. Внутрішня система забезпечення якості включає: 

− стратегії (політики) та процедури забезпечення якості освіти; 

− систему та механізми забезпечення академічної доброчесності; 

− якість освітньо-професійних програм, процедуру їх розроблення, 

затвердження, моніторинг та періодичність перегляду; 

− критерії, правила й процедури оцінювання здобувачів освіти; 

− критерії, правила й процедури оцінювання педагогічної діяльності 

педагогічних працівників; 

− критерії, правила й процедури оцінювання управлінських процесів; 

− забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації 

освітнього процесу; 

− забезпечення наявності інформаційних систем для ефективного 

управління закладом освіти; 

− створення в закладі освіти інклюзивного освітнього середовища, 

універсального дизайну та розумного пристосування; 

− вивчення та самооцінювання якості освіти. 

1.9. Метою функціонування внутрішньої системи забезпечення якості 

освіти у фаховому коледжі є: 

− гарантування якості освіти; 

− формування довіри суспільства до закладу фахової передвищої 

освіти; 

− постійне та послідовне підвищення якості освіти та освітньої 

діяльності; 

− допомога суб’єктам освітньої діяльності в підвищенні якості освіти; 

− удосконалення діяльності закладу освіти, вироблення виважених 

управлінських рішень; 

− планування та прогнозування розвитку фахового коледжу; 

− створення позитивного іміджу фахового коледжу. 

1.10. Положення про внутрішню систему регламентує зміст і порядок 

забезпечення якості освіти для здобувачів освіти фахового коледжу за такими 

напрямами: 

− освітнє середовище; 

− система оцінювання освітньої діяльності здобувачів освіти; 

− педагогічна діяльність педагогічних працівників фахового коледжу; 

− система управлінської діяльності. 

 

 

 

 

 

 



2. Стратегії (політика) забезпечення якості освіти 

 

2.1. Стратегії та процедури забезпечення якості освіти у фаховому 

коледжі базуються на наступних принципах: 

− принцип процесного підходу, що розглядає діяльність закладу 

освіти як сукупність освітніх процесів, що спрямовані на реалізацію 

визначених фаховим коледжем стратегічних цілей, при цьому 

управління якістю освітніх послуг реалізується через функції 

планування, організації, мотивації та контролю; 

− принцип цілісності, який вимагає єдності впливів освітньої 

діяльності, їх підпорядкованості визначеній меті якості освітнього 

процесу; 

− принцип автономії – забезпечення якості освіти та освітньої 

діяльності здійснюється шляхом самостійного, незалежного й 

відповідального прийняття рішень стосовно добору процедур, 

методів, засобів, інструментів для визначення стану та поліпшення 

якості освіти; 

− принцип справедливого та об’єктивного оцінювання результатів 

навчання здобувачів освіти, а також професійної діяльності 

педагогічних працівників; 

− принцип студентоорієнтованого навчання в освітньому процесі, 

який передбачає створення освітнього середовища, орієнтованого 

на задоволення потреб та інтересів здобувачів освіти, включаючи 

надання можливостей для формування індивідуальної освітньої 

траєкторії;  

− принцип недискримінації, запобігання та протидії булінгу 

(цькуванню); 

− принцип компетентнісного підходу щодо формування мети, змісту 

та результатів навчання; 

− принцип партнерства в розвитку, навчанні здобувачів освіти та 

професійній взаємодії; 

− принцип активності, який реалізується через активну участь усіх 

учасників освітнього процесу в реалізації стандартів забезпечення 

якості освіти; 

− принцип відповідності результатів навчання здобувачів освіти 

державним та європейським стандартам якості освіти; 

− принцип академічної доброчесності під час навчання та викладання; 

− принцип відкритості інформації на всіх етапах забезпечення якості 

освіти та прозорості процедур системи забезпечення якості 

освітньої діяльності. 

2.2. Стратегії (політика) забезпечення якості освіти передбачають 

здійснення таких процедур і заходів: 

− оновлення нормативно-методичної бази забезпечення якості освіти 

та освітньої діяльності; 



− підвищення якості знань здобувачів освіти; 

− спостереження за реалізацією освітнього процесу; 

− посилення кадрового потенціалу закладу освіти та підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників; 

− вивчення результатів педагогічної діяльності, виявлення 

позитивних і негативних тенденцій в організації освітнього процесу 

та розробка на цій основі пропозицій з поширення інноваційної 

педагогічної діяльності й усунення негативних тенденцій; 

− надання методичної допомоги педагогічним працівникам у процесі 

контролю; 

− забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації 

освітнього процесу та підтримки здобувачів освіти; 

− розвиток інформаційних систем з метою підвищення ефективності 

управління освітнім процесом; 

− забезпечення публічності інформації про діяльність фахового 

коледжу; 

− створення системи запобігання та виявлення академічної 

недоброчесності в діяльності педагогічних працівників та 

здобувачів освіти; 

− здійснення контролю за виконанням чинного законодавства в галузі 

освіти, нормативних документів про освіту, наказів та рішень 

педагогічної ради. 

2.3. Основними напрямками політики із забезпечення якості освітньої 

діяльності у фаховому коледжі є: 

− якість реалізації освітньої, освітньо-професійних програм: 

розроблення, затвердження, моніторинг та періодичний їх перегляд; 

− удосконалення змісту, форм та методів освітньої діяльності; 

−  підвищення рівня об’єктивності оцінювання; 

− управління якістю освітньої діяльності та розвитком фахового 

коледжу; 

− рівень професійної компетентності педагогічних працівників та 

забезпечення їх умотивованості до підвищення якості освітньої 

діяльності; 

− студентоцентроване навчання та оцінювання здобувачів фахової 

передвищої освіти; 

− академічна культура, запобігання та виявлення академічного 

плагіату; 

− освітні ресурси та підтримка здобувачів освіти; 

− інформаційний менеджмент (наявність інформаційних систем для 

ефективного управління освітнім процесом); 

− публічна інформація.  

2.4. Завдання внутрішньої системи забезпечення якості освіти: 

− оновлення методичної бази освітньої діяльності; 



− контроль за виконанням навчальних планів та освітньої, освітньо-

професійних програм, якістю знань, умінь і навичок здобувачів 

освіти, розробка рекомендацій щодо їх покращення; 

− моніторинг та оптимізація соціально-психологічного середовища у 

фаховому коледжі; 

−  створення необхідних умов для підвищення професійно-

кваліфікаційного рівня педагогічних працівників. 

2.5. Система контролю якості освітнього процесу у фаховому коледжі 

включає: 

− самооцінку ефективності діяльності із забезпечення якості освіти; 

− контроль якості результатів навчання та об’єктивності оцінювання; 

− контроль якості реалізації навчальних, освітньої та освітньо-

професійної програм. 

2.6. Критеріями ефективності внутрішньої системи забезпечення якості 

освіти є: 

− досягнення здобувачів освіти, показники результатів їх навчання; 

− якісний склад та ефективність роботи педагогічних працівників; 

− показник наявності освітніх, методичних і матеріально-технічних 

ресурсів для забезпечення якісного освітнього процесу. 

 

3. Система та механізми забезпечення академічної доброчесності 

 

3.1. Академічна доброчесність – сукупність етичних принципів та 

визначених законом правил, якими мають керуватися учасники освітнього 

процесу під час навчання, викладання та провадження наукової (творчої) 

діяльності з метою забезпечення довіри до результатів навчання та/або 

наукових (творчих) досягнень. 

3.2. Педагогічні працівники у своїй діяльності зобов’язані 

дотримуватися академічної доброчесності та забезпечувати її дотримання 

здобувачами освіти. Особи, які навчаються у фаховому коледжі, зі свого 

боку, зобов’язані виконувати вимоги освітньої, освітньо-професійних 

програм, дотримуючись академічної доброчесності, та досягати відповідного 

рівня результатів навчання. 

3.3. Система та механізми забезпечення академічної доброчесності 

визначаються Положенням про академічну доброчесність учасників 

освітнього процесу Полтавського фахового коледжу транспортного 

будівництва. 

 

4. Якість освітньо-професійних програм. Процедура розроблення, 

затвердження, моніторинг та періодичний перегляд 

 

4.1. Освітньо-професійні програми (далі – ОПП) у фаховому коледжі 

розробляються в межах ліцензованих спеціальностей, затверджуються 



педагогічною радою фахового коледжу та вводяться в дію наказом 

директора. 

4.2. Основою для розроблення ОПП є законодавство України та 

стандарти фахової передвищої освіти для здобувачів освіти на основі 

освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр за відповідними 

спеціальностями (спеціалізаціями) з урахуванням вимог Національної рамки 

кваліфікацій.  

4.3. Розробка ОПП для кожної спеціальності (спеціалізації) здійснюється 

робочими групами, до складу яких входять заступник директора з навчальної 

роботи, завідувачі відділень, методист, голови циклових комісій, провідні 

педагогічні працівники, представники роботодавців та студентського 

самоврядування. Склад робочих груп затверджується наказом директора 

фахового коледжу. 

4.4. На підставі ОПП заступником директора з навчальної роботи,  

завідувачами відділень та представниками випускових циклових комісій 

розробляються: навчальні плани та робочі навчальні плани спеціальностей 

(спеціалізацій) за кожною формою навчання. Навчальний план є 

нормативним документом, який визначає зміст навчання та регламентує 

організацію освітнього процесу за відповідною спеціальністю 

(спеціалізацією). Навчальні плани затверджує директор фахового коледжу і 

вводить у дію наказом по фаховому коледжу. 

4.5. Публічність інформації про ОПП забезпечується шляхом 

розміщення їх на вебсайті фахового коледжу.  

4.6. Моніторинг та періодичний перегляд ОПП здійснюється з метою 

встановлення відповідності їх структури та змісту до змін вимог 

законодавчої та нормативної баз, що регулюють якість освіти, потреб і 

задоволень стейкхолдерів (учасників освітнього процесу, роботодавців та 

ін.), сформованості загальних та професійних компетентностей у здобувачів 

фахової передвищої освіти. 

4.7. Показниками якості ОПП є відповідність вимогам до структури та 

змісту, конкурсний набір, якість результатів навчання здобувачів освіти; 

відгуки студентів за результатами соціально-педагогічних досліджень, 

працевлаштування випускників за спеціальністю, експертні оцінки 

роботодавців. 

4.8. Перегляд ОПП (як правило щороку) відбувається за результатами 

моніторингового аналізу, який передбачає зворотній зв’язок з педагогічними 

працівниками, здобувачами освіти, випускниками, роботодавцями та 

врахування потреб галузі й суспільства.  

4.9. Роботодавці та здобувачі освіти (безпосередньо та через органи 

студентського самоврядування) залучаються до процесу періодичного 

перегляду ОПП та інших процедур забезпечення якості освіти як партнери. 

Позиція роботодавців та здобувачів освіти береться до уваги під час 

перегляду ОПП. 

4.10. Основними завданнями моніторингового аналізу ОПП є: 

− створення єдиної системи діагностики та оцінки якості ОПП; 



− самооцінка ефективності ОПП щодо забезпечення якості освіти; 

− розробка системи критеріїв і показників оцінювання якості ОПП та 

запровадження єдиних підходів до її вимірювання.  

4.11. Джерелами інформації моніторингового аналізу ОПП є: 

− матеріали акредитації; 

− матеріали зовнішнього контролю; 

− результати педагогічного контролю; 

− результати адміністративного контролю; 

− звіти голів циклових комісій та завідувачів відділень; 

− аналітичні довідки, відгуки стейкхолдерів та зовнішніх експертів, 

роботодавців, громадськості. 

 

5. Критерії, правила і процедури оцінювання результатів навчання 

здобувачів освіти 

 

5.1. Фаховий коледж регулярно контролює й оцінює показники, 

пов’язані з внутрішнім забезпеченням якості освіти, використовуючи 

системи контролю й рейтингової оцінки (викладачів, здобувачів освіти, 

циклових комісій), що дозволяє оцінювати якість надання послуг у сфері 

освіти та їх відповідність встановленим вимогам. 

5.2. Внутрішня система моніторингу рівня знань здобувачів освіти діє 

відповідно до нормативних документів фахового коледжу:  

− Положення про організацію освітнього процесу в Полтавському 

фаховому коледжі транспортного будівництва; 

− Положення про дистанційну форму навчання в Полтавському 

фаховому коледжі транспортного будівництва; 

− Положення про академічну доброчесність учасників освітнього 

процесу Полтавського фахового коледжу транспортного 

будівництва; 

− Положення про директорську контрольну роботу в Полтавському 

фаховому коледжі транспортного будівництва; 

− Положення про організацію загальноосвітньої підготовки 

здобувачів освіти Полтавському фаховому коледжі транспортного 

будівництва; 

− іншими нормативно-правовими актами, які визначають процедури 

моніторингів. 

5.3. Оцінювання здобувачів освіти передбачає проведення таких 

процедур: 

− вхідного контролю; 

− поточного контролю;  

− підсумкового контролю (семестровий контроль); 

− державної підсумкової атестації; 

− атестації.  



5.4. Процедури оцінювання здобувачів освіти у фаховому коледжі 

базуються на принципах релевантності, надійності, прозорості та 

об’єктивності й повинні відповідати політиці компетентнісного підходу до 

оцінювання результатів навчання здобувачів освіти. 

5.5. Фаховий коледж під час проведення процедур оцінювання 

здобувачів освіти забезпечує їх відповідність таким вимогам: 

− використання сучасних досягнень у сфері тестових та 

екзаменаційних процедур; 

− відповідності запланованим результатам навчання та цілям ОПП; 

− інформування здобувачів освіти про порядок процедури 

оцінювання та критерії; 

− можливість апеляції здобувачів освіти щодо результатів 

оцінювання; 

− побудова на основі чітких загальноприйнятих критеріїв. 

5.6. Оцінювання якості знань та умінь здобувачів освіти у фаховому 

коледжі з навчальних предметів загальноосвітньої підготовки здійснюється 

відповідно до «Загальних критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів у 

системі загальної середньої освіти», які виходять із чинних нормативно-

правових актів в освіті. 

5.7. Оцінювання якості знань здобувачів освіти у фаховому коледжі з 

навчальних дисциплін як освітніх компонентів ОПП здійснюється відповідно 

до критеріїв оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти, 

розроблених для кожної навчальної дисципліни, погоджених на засіданнях 

відповідних циклових комісій та затверджених директором фахового 

коледжу. 

5.8. Критерії оцінювання та очікувані результати освітньої діяльності 

здобувачів освіти є обов’язковою складовою навчальної програми предмета 

(дисципліни) та робочої програми навчального предмета (дисципліни). На 

початку вивчення теми викладач повинен ознайомити здобувачів освіти із 

системою та критеріями її оцінювання. 

5.9. Критерії оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти 

реалізуються в нормах оцінок, які встановлюють чітке співвідношення між 

вимогами до знань, умінь і навичок, які оцінюються, та показником оцінки в 

балах. 

5.10. Критерії оцінювання повинні бути чіткими, зрозумілими, давати 

можливість встановити досягнення здобувачем освіти результатів навчання 

для окремого навчального предмету (навчальної дисципліни як освітнього 

компонента ОПП). 

5.11. Усі критерії оцінювання якості знань та умінь здобувачів освіти в 

обов’язковому порядку розміщуються на вебсторінці фахового коледжу. 

5.12. Основними видами оцінювання здобувачів освіти з навчальних 

предметів загальноосвітньої підготовки є поточне та підсумкове (тематичне, 

семестрове, річне), державна підсумкова атестація. 



5.13. Основними видами оцінювання здобувачів освіти з навчальних 

дисциплін як освітніх компонентів ОПП є поточне, підсумкове (семестрове 

оцінювання) та  атестація. 

5.14. Добір форм поточного та підсумкового оцінювання навчальних 

досягнень здобувачів освіти з особливими освітніми потребами здійснюється 

індивідуально з обов’язковим урахуванням їх можливостей функціонування, 

життєдіяльності та здоров’я. 

5.15. Моніторинг усіх видів контролю й оцінювання рівня досягнень 

здобувачів освіти здійснюють адміністрація фахового коледжу, завідувачі 

відділень та голови циклових комісій. Підсумки такого контролю 

обговорюються на засіданнях циклових комісій та розглядаються на 

засіданнях методичної ради, адміністративної ради та педагогічної ради 

фахового коледжу. 

 

6. Критерії, правила і процедури оцінювання педагогічної діяльності 

педагогічних працівників 

 

6.1. Якісний склад педагогічних працівників є одним із провідних 

чинників забезпечення якості освітньої діяльності фахового коледжу. 
6.2. На посади педагогічних працівників призначаються особи, які за 

своїми професійно-кваліфікаційними якостями відповідають вимогам, 

визначеним Законами України «Про освіту»,  «Про фахову передвищу 

освіту» та кваліфікаційним вимогам, встановленим Ліцензійними умовами 

провадження освітньої діяльності. 
6.3. Кожний навчальний предмет (навчальна дисципліна як освітній 

компонент ОПП) забезпечується педагогічними працівниками з урахуванням 

їх освітньої та/або професійної кваліфікації. Відповідність кваліфікації 

визначається спеціальністю згідно з документом про вищу освіту. 

6.4. Критерії, правила й процедури оцінювання педагогічної діяльності 

педагогічних працівників застосовуються з метою організації безперервного 

розвитку педагогічних працівників, створення умов для вдосконалення ними 

власних професійних компетентностей. 

6.5. Внутрішня система моніторингу рівня педагогічної діяльності 

педагогічних працівників діє відповідно до нормативних документів 

фахового коледжу:  

− Положення про підвищення кваліфікації педагогічних працівників 

Полтавського фахового коледжу транспортного будівництва; 

− Положення про атестацію педагогічних працівників Полтавського 

фахового коледжу транспортного будівництва; 

− Положення про рейтингову оцінку діяльності викладачів 

Полтавського фахового коледжу транспортного будівництва. 

6.6. Важливими процедурами, що забезпечують якість педагогічної 

діяльності педагогічних працівників у фаховому коледжі є: 

− планування роботи педагогічних працівників; 



− викладацька діяльність (створення та використання електронних 

освітніх ресурсів, використання інформаційно-комунікаційних 

технологій в освітньому процесі, здійснення інноваційної освітньої 

діяльності тощо); 

− постійне підвищення кваліфікації, педагогічної та фахової 

майстерності; 

− система оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти; 

− комунікація з учасниками освітнього процесу; 

− забезпечення академічної доброчесності педагогічної діяльності. 

6.7. Оцінювання освітньої діяльності педагогічних працівників 

здійснюється на основі об’єктивного аналізу її якості та активізації 

професійної діяльності шляхом визначення індивідуальної рейтингової 

оцінки. 

6.8. Рейтингове оцінювання діяльності педагогічних працівників 

відбувається на засіданні відповідної циклової комісії за результатами 

поточного навчального року. 

6.9. Показники рейтингу ґрунтуються на акредитаційних вимогах, 

переліку основних видів діяльності педагогічних працівників, вимогах 

відповідно до посадових інструкцій педагогічних працівників, вимогах щодо 

діяльності фахового коледжу. 

6.10. Результати рейтингового оцінювання діяльності педагогічних 

працівників обговорюються на засіданні методичної ради фахового коледжу.  

6.11. Відповідальність за достовірність даних результатів рейтингового 

оцінювання діяльності педагогічних працівників несуть голови циклових 

комісій та педагогічні працівники.  

6.12. Процедура оцінювання діяльності педагогічних працівників 

здійснюється за допомогою ряду методів та інструментів, зокрема: 

анкетування учасників освітнього процесу, спостереження за проведенням 

навчальних занять, вивчення освітніх продуктів, які розробляє або 

використовує викладач, вивчення документації, опитування випускників. 

6.13. Індивідуальна рейтингова оцінка діяльності педагогічних 

працівників є основою для їх стимулювання та відзначення. 

 

7. Критерії, правила і процедури оцінювання управлінських процесів  

 

7.1. Упpaвлiнськa діяльність керівних кадрів у фаховому коледжі 

спpямoванa на забезпечення якості освіти в закладі освіти і ґрунтується на 

неухильному дотриманні вимог законодавства. 

7.2. Управлінський цикл у закладі освіти передбачає стратегічне та 

поточне планування освітньої діяльності, організацію освітнього процесу, 

здійснення моніторингу виконання поставлених завдань та інші дії. 

7.3. Важливими процедурами, що забезпечують якість управлінських 

процесів у фаховому коледжі, є:  

− планування діяльності фахового коледжу; 

− визначення режиму роботи; 



− прийняття на роботу та звільнення працівників; 

− забезпечення відкритого доступу до певної інформації, визначеної 

законодавством; 

− реагування на звернення, випадки булінгу (цькування) тощо. 

7.4. Оцінювання управлінської діяльності керівництва фахового коледжу 

здійснюється відповідно до таких вимог (правил): 

− наявність стратегії розвитку та системи планування діяльності; 

− моніторинг виконання поставлених цілей і завдань; 

− формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних 

норм; 

− ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для 

професійного розвитку педагогічних працівників; 

− організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму; 

− прийняття управлінських рішень на основі конструктивної 

співпраці учасників освітнього процесу; 

− формування та забезпечення реалізації політики академічної 

доброчесності. 

7.5. Оцінювання управлінської діяльності керівництва фахового коледжу 

здійснюється за критеріями, рекомендованими Міністерством освіти і науки 

України. 

 

 

8. Забезпечення наявності необхідних ресурсів  

для організації освітнього процесу 

 

8.1. Забезпечення необхідними ресурсами освітнього процесу та 

підтримки здобувачів освіти у фаховому коледжі має відповідати 

ліцензійним та акредитаційним вимогам, що визначають нормативи для 

забезпечення підготовки здобувачів фахової передвищої освіти матеріально-

технічною та інформаційною базою, а саме:  

− забезпечення освітнього середовища приміщеннями, необхідними 

для проведення лекційних, семінарських, практичних, 

індивідуальних занять та консультацій; 

− забезпечення освітнього процесу навчально-методичними 

комплексами навчальних предметів та навчальних дисциплін 

відповідно до сучасних вимог, у тому числі електронними освітніми 

ресурсами для дистанційної форми навчання; 

− забезпечення освітнього процесу у фаховому коледжі сучасними 

методами в галузі інформаційних технологій, у тому числі 

інформаційними навчальними та контролюючими системами, 

комунікаційними порталами для здобувачів освіти і викладачів; 

− забезпечення бібліотекою доступності до сучасних джерел задля 

отримання актуальної освітньої інформації та можливості для 

самостійної роботи здобувачів освіти; 



−  забезпечення освітнього процесу навчальною, методичною та 

науковою літературою на паперових та електронних носіях; 

−  удосконалення формування та використання фінансових ресурсів з 

метою забезпечення ефективної реалізації освітньої, освітньо-

професійних програм. 

8.2. Матеріально-технічне та навчально-методичне забезпечення 

навчальних предметів та навчальних дисциплін повинно відображатися в 

паспортах кабінетів, за якими вони закріплені. 

8.3. Запровадження інформаційно-комунікаційних технологій в 

управлінську та освітню діяльність фахового коледжу є одним із 

пріоритетних завдань, яке повинно проводитися у двох напрямках:  

− упровадження інформаційних технологій в управлінську діяльність, 

що передбачає створення оптимальних умов для роботи учасників 

освітнього процесу, застосування ними програмного забезпечення, 

що допомагає систематизувати роботу суб’єктів управління 

фаховим коледжем на всіх рівнях;  

− комп’ютеризація освітнього процесу – упровадження в освітній 

процес електронних засобів навчання, розробка й застосування 

електронного супроводу занять, самостійної і виховної роботи, 

програмного забезпечення для контролю результатів навчання 

здобувачів освіти. 

 

 

9. Забезпечення наявності інформаційних систем для ефективного 

управління закладом освіти 

 

9.1. Основними заходами розвитку інформатизації є створення її 

належної та ефективної інфраструктури, упровадження уніфікованих засобів 

доступу до корпоративних даних, покращення керування всіма комплексами 

інформаційних ресурсів, а також забезпечення відповідності інфраструктури 

стратегічним цілям фахового коледжу. 

9.2. Для оптимізації процесів пошуку, передачі й обміну інформацією 

всередині фахового коледжу функціонує локальна комп’ютерна мережа. 

9.3. Управління освітньою діяльністю (збір, аналіз і використання 

інформації) у фаховому коледжі відбувається із застосуванням 

інформаційних систем. 

9.4. Інформаційна система управління у фаховому коледжі 

забезпечується використанням таких підсистем: 

− Єдина державна електронна база з питань освіти (ЄДЕБО); 

− база даних педагогічних працівників; 

− бухгалтерська підсистема. 

9.5. Організація освітнього процесу в дистанційній (змішаній) формі у 

фаховому коледжі відбувається через сайти дистанційного навчання на 

основі системи управління навчанням Moodle. 



9.6. Адміністрування та підтримку системи Moodle у фаховому коледжі 

забезпечує системний адміністратор, до компетенцій якого належить: 

здійснення реєстрації учасників освітнього процесу в системі, формування 

груп, надання рівнів доступу, технічна підтримка здобувачів освіти, 

викладачів та членів адміністрації, генерація аналітичних довідок щодо 

якості організації освітнього процесу в дистанційній формі. 

9.7. Доступ до ресурсів системи дистанційного навчання у фаховому 

коледжі персоніфікований. Логін і пароль для входу в систему учасники 

освітнього процесу отримують після реєстрації в ній. Кожний користувач 

системи дистанційного навчання має доступ лише до тих електронних 

навчальних курсів, на які він зареєстрований для участі в освітньому процесі. 

Користувачі системи дистанційного навчання персонально несуть 

відповідальність за конфіденційність зберігання логінів і паролів. 

9.8. Проведення поточного та підсумкового контролю знань, умінь та 

навичок здобувачів освіти у фаховому коледжі здійснюється на основі 

тестової програми «MyTest». 

9.9. Оприлюднення інформації про фаховий коледж, основні напрямки 

та результати його освітньої та фінансової діяльності, документів, 

передбачених Законами України «Про освіту», «Про фахову передвищу 

освіту», здійснюється на офіційному вебсайті коледжу. 

9.10. Відповідальними за розміщення інформації на офіційному вебсайті 

фахового коледжу є: керівники структурних підрозділів та відповідальний за 

вебсайт працівник, призначений наказом директора фахового коледжу. 

 

 

10. Створення у фаховому коледжі інклюзивного освітнього середовища, 

універсального дизайну та розумного пристосування 

 

10.1. Створення у фаховому коледжі інклюзивного освітнього 

середовища, універсального дизайну та розумного пристосування забезпечує 

реалізацію прав усіх здобувачів освіти на освіту, їхню мотивацію до 

навчання, фізичну, психологічну та соціальну безпеку, комфортні умови 

навчання. 

10.2. Особам з особливими освітніми потребами надаються права рівні з 

іншими особами, у тому числі шляхом створення належного фінансового, 

кадрового, матеріально-технічного забезпечення та забезпечення 

універсального дизайну та розумного пристосування, що враховують 

індивідуальні потреби таких осіб. 

10.3. Процедурами, що забезпечують інклюзивне середовище у фаховому 

коледжі, є:  

− організація безбар’єрного простору (фізичну можливість та 

зручність потрапляння до закладу освіти, фізичну безпеку при 

пересуванні в ньому; можливість вільного отримання інформації 

про фаховий коледж і освітні послуги, що надаються); 



− облаштування ресурсної кімнати (організація зони навчання та 

побутово-практичної зони); 

− забезпечення медіатеки мультимедійними засобами для 

максимального наближення здобувачів освіти до необхідних 

джерел інформації; 

− адаптація та модифікація освітньої, освітньо-професійних програм 

або її компонентів (гнучкість програми, різні навчальні методики й 

проведення відповідного оцінювання, розробка індивідуальної 

програми розвитку); 

− реалізація просвітницьких заходів щодо формування толерантності, 

поваги до індивідуальних особливостей здобувачів освіти, 

подолання ментальних бар’єрів у взаємодії, неупередженості та 

недопущення дискримінації; 

− здійснення психолого-педагогічного супроводу формування у 

здобувачів освіти з особливими освітніми потребами почуття 

поваги й власної гідності, усвідомлення своєї повноцінності та 

значущості в суспільстві; 

− надання консультативної допомоги сім’ям, які виховують 

здобувачів освіти з особливими освітніми потребами, залучення 

батьків до розроблення індивідуальних  програм розвитку та 

навчання; 

− моніторинг потреб учасників освітнього процесу для адаптації 

освітнього середовища тощо. 

 

 

11. Вивчення та самооцінювання якості освіти 

 

11.1. Самооцінювання у фаховому коледжі проводиться з метою 

вивчення та оцінки ефективності функціонування внутрішньої системи 

освітніх і управлінських процесів та поліпшення діяльності закладу освіти. 

11.2. Самооцінювання у фаховому коледжі може здійснюватися 

відповідно до таких моделей: 

− щорічне комплексне самооцінювання (за напрямами, що визначені 

в цьому Положенні); 

− щорічне самооцінювання за певними напрямами освітньої 

діяльності, а також періодичне комплексне самооцінювання перед 

щорічним звітуванням директора фахового коледжу; 

− може визначатися інша модель. 

11.3. При обранні будь-якої моделі самооцінювання проводиться 

упродовж навчального року. Окремі процеси можуть досліджуватися 

протягом довшого або коротшого терміну, ніж навчальний рік. 

11.4. Рішення про проведення самооцінювання та його модель 

приймається педагогічною радою фахового коледжу та вводиться в дію 

наказом директора. 



11.5. Відповідальним за проведення самооцінювання освітніх і 

управлінських процесів є директор фахового коледжу (або відповідальна 

особа, призначена директором).  

11.6. Для проведення самооцінювання наказом директора фахового 

коледжу створюється робоча група, яка забезпечує вивчення та оцінювання 

системи за кожним із напрямів. До складу робочої групи залучаються батьки 

(інші законні представники) та представники студентського самоврядування. 

11.7. Члени робочої групи у своїй роботі керуються Положенням про 

внутрішню систему, орієнтовними критеріями оцінювання освітніх і 

управлінських процесів закладу освіти та внутрішньої системи забезпечення 

якості освіти, затвердженими МОН (Додаток №1).  

11.8. До компетенцій робочої групи входять: складання плану  

проведення самооцінювання освітніх і управлінських процесів, проведення 

експертиз, досліджень, анкетувань, опитувань та оцінювання здобувачів 

освіти; аналіз результатів зібраної інформації; облік результатів; підготовка 

пропозицій для адміністрації щодо удосконалення освітнього процесу; 

обговорення та оприлюднення результатів самооцінювання освітніх і 

управлінських процесів у фаховому коледжі. 

11.9. Процес самооцінювання відбувається в три етапи: 

− підготовчий, який передбачає визначення об’єкта вивчення, 

визначення мети, критеріїв оцінювання, розробку інструментарію й 

механізму відстеження, визначення термінів; 

− практичний (збір інформації) – аналіз документації, тестування, 

контрольні зрізи, анкетування, цільові співбесіди, самооцінка тощо; 

− аналітичний, під час якого відбувається систематизація та аналіз 

інформації, коректування, прогнозування, контроль за виконанням 

прийнятих управлінських рішень. 

11.10. Для проведення самооцінювання якості освіти та освітньої 

діяльності у фаховому коледжі можуть бути використані  такі методи збору 

інформації: 

− опитування учасників освітнього процесу (анкетування, 

індивідуальне інтерв’ю, фокус-групове дослідження); 

− спостереження (за освітнім середовищем, проведенням навчальних 

занять тощо); 

− вивчення документації фахового коледжу. 

11.11. Окремі методи збору інформації (опитування, спостереження за 

проведенням навчальних занять) можуть застосовуватися з використанням 

цифрових технологій (з метою розвитку сфери цифровізації освіти, в умовах 

віддаленості учасників освітнього процесу під час дистанційного навчання, 

карантинних обмежень тощо). 

11.12. Інформація, отримана під час самооцінювання, може бути 

використана для: 

− своєчасного виявлення причин виникнення відмін реальних 

показників від нормативних, прийняття на цій основі виважених 



управлінських рішень та вжиття відповідних коригувальних 

заходів; 

− прийняття відповідних управлінських рішень для вдосконалення 

внутрішньої системи; 

− визначення пріоритетних напрямів удосконалення освітніх і 

управлінських процесів у фаховому коледжі. 
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